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Előzmények 
Az MTFSZ Versenybizottsága 2022 januárjában kért fel a Tavaszi Spartacus Kupa második 
napjának ellenőrző bírói tevékenységére. Az előzetes versenynaptár alapján a második napon 
hosszútávú versenyszám került volna lebonyolításra, de a rendezők a korábbi évekhez 
igazították a három napos verseny programját, így a 2. nap középtáv került lebonyolításra. 
Ennek a futamnak az ellenőri feladataira kaptam felkérést. 
A 3 napos verseny szervezőbizottságát Morandini Viktor fogta össze. Munkájában mindvégig 
látszott a szervezői rutin és a szakmai hozzáértés. A kapcsolatunk felvételétől (január 25.) 
folyamatos tájékoztatást kaptam a szervezés alakulásáról, kérdéseimre és kéréseimre gyorsan 
kaptam válaszokat és megoldásokat. 
 
Terep, engedélyek 
A verseny helyszínének a Pákozd melletti, a 2021. évi Szenior Világbajnokság terepét - nagyobb 
részt nyílt, domborzatilag változatos, de új térképpel rendelkező területet - választották a 
rendezők. 
A terep az első napi terület közvetlen szomszédságában helyezkedett el, míg a 3. napi tereppel 
átfedésben volt. 
A rendező a verseny szervezését időben megkezdte. A korábbi tapasztalatok alapján várható 
volt, hogy a terep engedélyeztetése kétséges és lassúbb folyamat. Így volt ezúttal, ezért a 
szervezők tartalék tereppel is készültek. A szervezéshez az utolsó pillanatban megérkeztek az 
engedélyek – területgazda, vadászok, hatóságok – így véglegesíteni lehetett a kiírást is. 
 
Térkép 
A verseny térképe – Pákozd, Karácsony-hegy – a Szenior Világbajnokságra készült Lidar 
alapokról. A jó minőségű térképet Sulyok Ábel aktualizálta a versenyre – javításra kerültek a 
pályakitűző és az általam jelzett hibák is. 
A mezőny nagy részének 1:10000-es méretarányban, míg az idősebb szenior kategóriákban 
1:7500-as méretarányban készültek a versenytérképek. 
A térképeket digitális nyomdában nyomtatták pályákkal együtt, pretex papírra, jó 
minőségben. A nyomtatásra előkészített fájlokat a verseny előtt 4 nappal ellenőriztem. Az 
elegáns és esztétikus térkép kivágatok valamennyi napra azonos kivitelben készültek.  
A kinyomtatott térképeket és a pótszimbólókat a verseny előtti délutánon ellenőriztem, 
azokban hibát nem találtam. 
 
Versenyközpont 
A versenyközpontot és a célt a Jampi-tanya mellett alakították ki. A minden igény kielégítő cél 
– öltöző sátor, büfé, óvoda, illemhely – látványos, versenyzőbarát módon lett kialakítva. A 
célterület közvetlen közelében lett kijelölve a parkoló, melyet a versenyterülettől 
kordonszalaggal kerítettek el. A későn érkezők a céltól 400 méterre parkolhattak. 
 
 



Pályakitűzés 
Az engedélyek késői megérkezése ellenére a versenypályák tervezése időben megkezdődött. 
Az első majdnem végleges terveket február 15-én kaptam meg. A tervezett pályák a középtávú 
versenyszám követelményeinek megfeleltek – sok pontos, váltakozó tempót kívánó pályák 
kerültek kialakításra Peregi Dávid elképzeléseiből.  
Előzetesen a „C” kategóriák pályáiban kértem nehezítést – itt könnyűnek találtam a pályákat. 
Kérésem volt még, hogy a legidősebb kategóriák pályái legyenek egy területen átalakítva, 
hiszen itt egy mély völgyet kellett volna keresztezni a versenyzőknek, mely ezekben a 
korosztályokban már nem egyenlő feltételekkel valósulhat meg. Néhány pályában az első 
pontok cseréjét kértem, mert sok kategória kezdett azonos pontra. Valamennyi érintett 
kategória pályáit módosította pályakitűző. 
Az ellenőrzőpontok terepi kijelölése február 26-án történt. Az ellenőrzést a tervezettnél 
később (külföldi utazás miatt), március 5-én végeztem, de ezt egyeztettem a rendezőkkel. Az 
ellenőrzés során 73 ellenőrzőpontot néztem meg. Valamennyi pontot elfogadtam – néhánynál 
5-10 méterrel odébb helyeztem a stekk szalagot, míg öt pontközeli helyen apróbb javítást 
kértem a térképben. A korrekciós javaslataimat a pályakitűző elfogadta, a térkép készítője 
javította a térképet. A pályák véglegesítése a verseny előtt 6 nappal megtörtént.  
A győztes idők a legtöbb kategóriákban megfeleltek a versenyszabályzatban előírtakkal. Az 
eltérések leginkább a gyors pályákkal igazolhatók, hiszen elsődlegesen alacsonyabb időkkel 
nyertek a győztesek egyes kategóriákban. 
 
Tájékoztatás 
A verseny kiírása a szabályzat előírásával ellentétben később, február 15-én jelent meg – 
ennek oka a későn érkező engedélyek. 
Az értesítő az ellenőrzőbírók véleményezése után határidőben megjelent MTFSZ portálon. A 
rajtlista a verseny előtt 5 nappal volt nyilvános, mely a sok pótnevezés után 11-én kiegészítve 
újra felkerült a versenynaptárba. 
Az eredmények a verseny napján elérhetők voltak a kötelező platformon.  
 
A verseny lebonyolítása 
A versenyt a rendező klub rendkívül rutinos és nagyszámú (55 fő) önkéntesei végezték. 
Valamennyi területen gyakorlott, sok tapasztalattal rendelkező vezetők irányították a munkát. 
A lebonyolítás zökkenőmentes, példa értékű volt valamennyi területen. Valamennyi rendező 
munkáján látszott, hogy jó versenyt, sok-sok élményt szeretnének kínálni a közel 800 fős 
mezőnynek.  
 
A cél és a rajt kiépítése a verseny előtti nap délutánján megkezdődött. A raj területének 
végleges kialakítása a verseny reggelén történt meg. 
Az ellenőrző pontok kihelyezése – Bakó Áron irányításában - szintén a verseny előtt történt, 
ahol a felvezetők kereszt ellenőrzéssel véglegesítették a pontokat. A felvezetés a „0” idő előtt 
egy órával befejeződött. Ekkor mintegy 15 pontot én is ellenőriztem a terepen, ahol mindent 
renden találtam. 
 
A rajt látványosan kiépített volt, a rajtoltatás szakszerű és pontos volt. 
A célba érkező versenyzők eredményeit azonnal kiolvasták. Itt a versenyzők forró teát kaptak 
frissítőként. 



A verseny időméréséhez használt SportIdent rendszer kezeléséhez Józsa Gábort kérték fel, aki 
ezúttal is profi módon, zökkenők nélkül látta el a feladatot a rajtlista elkészítésétől az 
eredmények véglegesítéséig. 
 
A kisgyermekek számára óvodát üzemeltettek, míg az ügyesebbek számára szalagozott pályán 
gyerekversenyt rendeztek. 
A célban hideg-meleg ételeket kínáló büfé üzemelt, illetve tájfutó sportszereket kínáló árusok 
is kitelepülhettek. 
A verseny alatt kellemes tavaszi, napsütéses idő volt. 
 
Óvás 
A versenyre óvás nem érkezett. 
 
Eredményközlés és -hirdetés 
A helyszínen online eredményközlés működött, de az mtfsz.hu oldalán is folyamatosan 
lehetett követni az eredményeket. A verseny alatt szpíker közvetítette az eseményeket, 
valamint interjúkat készített a beérkező futókkal.  
Eredményhirdetés a verseny harmadik futama után volt, ahol összetett eredmény alapján 
díjazták a verseny dobogósait. 
 
 
Összegzés 
Összességében egy rendkívül színvonalas, a sportági szabályokat maradéktalanul követő, a 
„Spari” kupákhoz méltó és élményeket adó verseny került elbonyolításra. 
 
Köszönet a szervezőbizottság tagjainak és valamennyi rendezőnek!  
 
 
 
Fehér Ferenc 
2022. március 15. Zalaegerszeg 


